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Gala Sănătăţii 2014 este cel mai important şi cel mai aşteptat eveniment al anului, care premiază realizările deosebite în domeniul sănătăţii.

























Bine aţi venit


  Gala Sanatatii este cel mai important si cel mai asteptat eveniment al anului, care premiaza realizarile deosebite
     in domeniul sanatatii.


          Conceptul inovator al Galei Sănătăţii încurajează recunoaşterea şi aprecierea medicilor care au obţinut rezultate


              remarcabile pe parcursul ultimului an, dar şi a tuturor celor care militează pentru o viaţă sănătoasă.
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	Despre noi
			Gala Sănătăţii

Este un concept inovator pentru sistemul medical românesc şi premiază realizările deosebite în domeniul sănătăţii. Evenimentul promovează valorile medicinei româneşti, recompensează şi încurajează eforturile celor care sprijină sănătatea în România. Sunt premiaţi medici, manageri de top din industria medicală, asociaţii de pacienţi, societăţi medicale, jurnalişti din domeniul sănătăţii, campanii şi proiecte care susţin performanța în sănătate.
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	BEBE SANĂTOS
			Bebe Sănătos este locul de întâlnire a unora dintre cei mai renumiţi medici ginecologi, pediatri, nutriţionişti, psihologi, avocaţi etc. cu părinţi şi viitori părinţi dorinici să se informeze cu privire la cele mai bune metode de creştere şi îngrijire a copiilor în primii 3 ani de viaţă. Conferinţa a ajuns deja la a 3-a ediţie, iar caracterul inovativ constă în faptul că părinţii şi viitorii părinţi au putut adresa întrebări direct specialiștilor. Mediul interactiv, deschis contribuie la conturarea celor mai pertinente soluțiii la problemele cu care se confruntă orice părinte din societatea actuală.
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	CNP
			Conferinţa Naţională a Pacienţilor este evenimentul în cadrul căruia, pentru prima dată în România, vocea pacientului s-a făcut auzită. În premieră, asociaţiile de pacienţi şi-au putut exprima punctul de vedere şi împărtăşi autorităţilor din domeniu problemele pe care le întâmpină în sistemul de sănătate. Reprezentanţii asociaţiilor de pacienţi au putut adresa întrebări directe oficialităților, medicilor și specialiștilor pentru a găsi împreună cele mai eficiente soluţii în vederea îmbunătăţirii condiţiei pacientului român.
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